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Najprej razširimo na 

stotine in tako v števcu 

dobimo odstotke. 

Ker ne moremo krajšati ulomka in 7 ne 

moremo razširiti na 100, moramo števec 

deliti z imenovalcem. Decimalno število, ki 

ga dobimo, množimo s 100 (premaknemo 

vejico za dve mesti v desno). 

Množimo s 100 

(premaknemo vejico za 

dve mesti v desno). 

Najprej razširimo na 

tisočine in tako v števcu 

dobimo promile. 

Najprej spremenimo v ulomek in nato pretvorimo v promile 

ali decimalno število pomnožimo s 1000 (premaknemo vejico 

za tri mesta v desno). 


